



# КОМУ ИЗ РОССИЯН ПРИДЕТСЯ БОЛЬШЕ ПЛАТИТЬ ЗА УСЛУГИ ЖКХ

Читайте 3-ю стр.

WWW.MK.RU

Ежедневная общественно-политическая газета  
Распространяется в 89 субъектах РФ  
Цена в розницу договорная

# МК

№171 (29.115)

пятница  
15 сентября 2023

MOSKOVSKIY KOMSOMOETS



## ЗЛОБА ДНЯ

Дмитрий Попов, обозреватель

## ТОТАЛЬНАЯ «МОГИЛИЗАЦИЯ» УКРАИНЫ

Новый министр обороны Украины Умеров заявил, что «Верховной раде нужно задуматься: почему парни могут делать детей с 16 лет у нас, а служить — только с 18?» Ну что же, идея не новая.

Стоит вспомнить, что на днях украинский омбудсмен Лубинец предложил Совету национальной безопасности и обороны пересмотреть формулировку об «ограниченно годных» к военной службе. «Гражданин должен или быть пригоден к службе, или непригоден. Если он в силу здоровья не может выполнять боевые задачи с автоматом в руках на передовой, он может быть в штабе или в составе ракетных войск», — сказал защитник прав человека. И эта идея не новая.

Идея тотальной мобилизации всех мужчин в возрасте от 16 до 60 лет принадлежала министру пропаганды Геббельсу. Артур Аксман, вождь гитлерюгенда, в свою очередь сказал, что воевать могут и 12-летние подростки. Гитлеру идея понравилась, и 25 сентября 1944 года он издал указ о создании фольксштурма. До мая 45-го оставалось 7 месяцев.

Уже давно в Сети мобилизацию на Украине называют «могилизацией». Сейчас она переходит (если вспомнить осеннюю постановку на воинский учет женщин с медицинскими специальными и требование Киева к зарубежным странам выдавать сбежавших уклонистов) в стадию тотальной. Киевский режим постепенно, но неизбежно начинает гнать на фронт всех — стариков, подростков, женщин, больных. Путин еще удивляется: «Иногда складывается впечатление, что это вообще не их люди, которых кидают в этот контрнаступление, как будто это вообще не их люди!»

Читайте 2-ю стр.

**СВОБОДНАЯ ТЕМА**

Дмитрий Краснов, почетный адвокат России, член Общественной палаты Москвы

**О БЕДНОМ МИГРАНТЕ ЗАМОЛВИТЕ СЛОВО**

Читайте 3-ю стр.



Созрели ли условия для российского наступления

## ОСЕННИЙ МАРАФОН СВО

Давая оценку ситуации в зоне СВО, эксперты — как наши, так и западные — все чаще говорят о скором российском наступлении. Спорят о численности подготовленных для этого резервов, вооружении. На днях советник президента США Салливан открыто заявил: срочная поставка ВСУ американских дальнебойных ракет ATACMS напрямую связана с контрнаступлением русских, которое может начаться в ближайшие недели.

Однако каждый раз, знакомясь с новой сводкой из зоны СВО, мы опять слышим, что противник продолжает упорно, но безуспешно грызть нашу оборону и ни о каком нашем наступлении речи снова

не идет. А впереди — осень, распутица, явно не способствующая наступлению. О том, стоит ли этой осенью ждать нашего наступления и какие условия на фронте должны для этого сложиться, «МК» рассказал ветеран военной разведки, Герой России полковник Рустем Клупов.

Читайте 2-ю стр.

## К СЛУЖБЕ НЕ ГОДЕН

### Военное ведомство обнародовало перечень медицинских ограничений для службы по контракту

Российское военное ведомство утвердило перечень заболеваний, при которых ограниченно годного в мирное время человека нельзя отправить на службу в Вооруженных силах и в период мобилизации или военного положения. Документ опубликован на официальном портале правовой информации. «МК» попросил юристов оценить предложенный перечень и разъяснить, для чего он составлен, кого касается и не означает ли появление такого перечня скорой мобилизации.

Читайте 2-ю стр.



## АКТРИСА ПУСТИЛАСЬ «ВО ВСЕ ТЯЖКИЕ»

В шоковое состояние повергла актерскую тусовку новость о задержании заслуженной артистки России Рамили Искандер (Хисамовой). После обыска у 46-летней актрисы обнаружены амфетамин и 0,05 грамма кокаина. Еще два свертка с мефедронном (вес 1996,4 грамма) нашли под обшивкой автомобиля «Субару Форестер». Это не какая-то микродоза, как в случае со звездой сериалов Натальей Бочкаревой. Здесь речь идет о производстве, сбыте и пересылке наркотических веществ в особо крупном размере — а это до 20 лет лишения свободы. «МК» выяснил новые детали скандала.

Читайте 5-ю стр.



Сообщник Рамили Искандер копил деньги на свадьбу

## ПОСЛЕДНЕЙ ЖЕРТВОЙ

### МАРГИНАЛЬНЫХ ЖИЛЬЦОВ СТАЛА НЕМОЩНАЯ СОСЕДКА



Жертвой безумной выходки своих соседок стала прикованная к постели 88-летняя жительница столичного района Отрадное в четверг. Бытовой конфликт спровоцировал пожар, в результате которого погибла пожилая соседка дебоширов.

Как стало известно «МК», возгорание произошло около 8.30 в квартире на 2-м этаже дома по Северному бульвару. Прибывшим пожарным удалось вывести с вышележащих этажей, в том числе и с горящего, 11 человек. Одно из малышей спасли еще до приезда огнеборцев отважные местные жители — они приняли девочку из рук мамы из окна третьего этажа и эвакуировали через козырек подъезда. По одной из версий, вещи в квартире специально подожгла проживавшая там женщина из-за ссоры с мужем, для чего разлила горящую жидкость. В результате пламя начало быстро распространяться по квартире. Виновица пожара и ее супруг были госпитализированы. После ликвидации пожара в

соседней квартире пожарные нашли тело пожилой женщины. Неходящая пенсионерка скончалась от отравления продуктами горения. В квартире помимо нее проживала семейная пара с двумя взрослыми детьми. Супруги из загоровшейся квартиры почти ни с кем не общались, вели маргинальный образ жизни. Около 7 лет назад в их квартиру приезжала полиция с обыском. Мужчину подозревали в торговле наркотиками — в жилище он якобы устроил настоящий притон, в который постоянно приходили странные личности. После визита полиции поток посетителей поубавился, но не иссяк совсем. Сама поджигательница несколько лет назад сидела в тюрьме, а около двух лет назад у них в квартире умер малолетний ребенок, после чего к ним также наведывались следственные органы. В четверг в 8 часов утра за дверь нехороших соседок начался шум и крики, а затем оттуда повалил дым. В итоге квартира площадью 45 квадратных метров выгорела полностью.

По факту гибели женщины в результате пожара возбуждено уголовное дело. Как сообщила старший помощник руководителя ГСУ СКР по Москве Юлия Иванова, следователи столичного СК продолжают работу на месте происшествия, назначены экспертизы, допрашиваются очевидцы произошедшего.

telegram:@mk\_srochno

## В НОМЕР! УКУС РЕДКОЙ ЗМЕИ ПРИРАВНЯЮТ К ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ТРАВМЕ

28-летнего жителя столицы пришлось госпитализировать в больницу вечером в среду после укуса редкой змеи. Пострадавший — специалист по пресмыкающимся, он работает в компании, которая занимается оптовой продажей редких змей для террариумов и зоопарков.

Укус филиппинской куфии мужчина получил на рабочем месте. ЧП произошло в 17 часов, а в «скорую помощь» молодой человек позвонил сам лишь спустя шесть часов из своей квартиры на Южнобутовской улице, с жалобой на аллергическую реакцию и отек пальца.

Как стало известно «МК», подобные случаи



уже происходили со специалистом, ядовитые рептилии его кусали и ранее. Мужчину экстренно госпитализировали, сейчас он находится под наблюдением врачей.

Рептилия, укусившая москвича, принадлежит к разновидности ядовитых змей из рода гадюк, которые встречаются на Филиппинах. Яд пресмыкающегося опасен для человека, он может вызывать некрозы с последующей ампутацией и даже смерть.

## ПОД МОСКВОЙ НАШЛИ РАСТЕНИЕ, КОТОРОЕ ПОЖИРАЕТ НАСЕКОМЫХ



Хищное растение, занесенное в Красную книгу, обнаружили ученые в подмосковном Лотошино. С помощью пыльников на листьях пыльника промежуточная ловля и «сбывает» насекомых и ракообразных: зазевавшиеся жертвы оказываются в живомисном

капкане без шанса на выживание. Как выяснил «МК», по заказу минэкологии области биологи провели обследование земель в городском округе Лотошино. В ходе изучения местной флоры специалисты сразу же обнаружили шесть популяций редких представителей растительного мира были зафиксированы в районе деревень Мазово, Савостино и села Судничково, вблизи заказника «Бобрынский». На этих территориях были обнаружены

## ОТЕЦ-ИЗВРАЩЕНЕЦ НАСИЛОВАЛ ДЕТЕЙ ПЯТЬ ЛЕТ

В бега ударился 45-летний москвич, которого двое детей обвинили в сексуальном насилии, продолжавшемся более пяти лет. Как стало известно «МК», первой об ужасной ситуации еще в 2019 году рассказала дочь мужчины (сейчас ей 19 лет, она студентка колледжа). Это произошло через несколько месяцев после того, как она с матерью и двумя братьями (им 22 и 8 лет) переехала на другую квартиру. Тогда мать девушки решила развестись с супругом, водителем по профессии, из-за безденежья, непонимания в семье, а также из-за того, что мужчина не мог наладить контакт с детьми. По предположению мамы, возможно, несостоявшаяся семейная жизнь была связана с неблагополучным окружением, в котором рос москвич. Оба его брата умерли из-за проблем с наркотиками.

Мужчина приставал к двум старшим детям с 2014 по 2019 год. Это произошло, когда супруга либо была на работе (тогда она трудилась по графику «сутки через трое»), либо в вечерние часы, когда она выходила гулять с собакой или подругой. Женщина замечала, что дети постоянно находятся в подавленном состоянии. Она пыталась расспросить дочку о том, что ее беспокоит, но девочка не доверяла матери страшную тайну. Позже ей пришлось посетить психолога, а сын справлялся с потрясением самостоятельно.

Женщина обратилась в полицию с заявлением на супруга-педофила еще в 2019 году, но следствие затянулось на 4 года. Не так давно старший сын вспомнил дополнительные эпизоды, о которых семья сообщила следователю. 13 сентября в отношении мужчины возбуждено уголовное дело за сексуальные домогательства. Подозреваемый объявлен в розыск.

микроσκοпические ракообразные, обитающие в водоемах, например, циклопы и дафнии. Ловля добычи происходит с помощью небольших пыльников с воздухом на подводных листьях. Каждый из них представляет собой ловчий аппарат с открывающимся внутрь клапаном. Как только жертва касается пыльника, клапан открывается, засасывая ее в капкан. На стенках пыльников находится железы с пищеварительными соками для усваивания пищи. Возможно, ценные находки способствуют организации на этой местности особо охраняемой природной территории.

## КОЛДУНЫ ЗАСТАВИЛИ ПЕНСИОНЕРКУ РАЗРЫТЬ МОГИЛУ НА КЛАДБИЩЕ

Попытка вывести сына из запоя закончилась для 65-летней жительницы столицы долгами и глубоким разочарованием. Мошенники пообещали женщине, что решат эту проблему несколькими церковными ритуалами, а в итоге повесили на нее кредит и отправили на кладбище.

Как стало известно «МК», жертвой злоумышленников стала пенсионерка с Новочеркасского бульвара. Она нашла в газете объявление об услугах святых, которые «очищают людей от нечистот, злобы и недугов». Не подозревая, что так же легко маги могут очистить ее кошелек, женщина связалась по телефону с одной из «святых» и попросила освободить

своего 30-летнего сына от алкогольной зависимости — якобы тот стал много пить после расставания с девушкой. Гадалка моментально согласилась ей помочь и затребовала 10 500 рублей на свечи. Москвичка послушно перевела названную сумму. После этого шарлатанке потребовалось уже 150 тысяч, на афонские свечи, ведь в них содержится тройная сила. Пенсионерка, не моргнув глазом, взяла кредит и после этого еще несколько раз брала из банка «по мелочам» столько, сколько у нее просили.

Апогей общения целительницы и ее жертвы стало требование гадальки отправить сына на кладбище и закопать в мужскую могилу бутылку водки,

а в женскую — мужскую футболку. Бабушка исполнила все в точности, как ее и просили. А потом мошенница просто перестала выходить на связь. Отчаявшаяся москвичка рискнула позвонить по второму номеру из газетного объявления, и там ей сказали, что описываемая гадалка умерла еще 2007 году. Круг замкнулся, пенсионерка поняла, что ее обманули, и обратилась в полицию.

По словам сына несчастной женщины, из-за которого разгорелся весь сыр-бор, сейчас его мать находится в глубокой депрессии. Он помогает ей выплачивать кредит и поддерживает как может. Мужчина уверяет, что больше не пьет.

Маникюр за МКАД обойдется дороже, чем в столице

уложились в 6,3 миллиарда рублей. В Белокаменной объем парикмахерских и косметических услуг вырос по сравнению с тем же прошлым годом на 7,2%. А в Подмоскovie спрос, наоборот, упал на 2,7%. Как сообщили «МК» в Мосстате, в Москве и Московской области предоставили 17,5% парикмахерских и косметических услуг, оказанных за семь месяцев 2023 года по всей России. И если в столице общая сумма, потраченная горожанами на наведение красоты, составила 14,6 миллиарда рублей, то жители области

выросла в цене. В столице ее стоимость составила 795 рублей (на 4,1% дороже), а в Подмоскovie — 535 рублей (на 3,6% дороже). Маникюр в августе 2023 года обошелся москвичкам в среднем в 797 рублей. Это на 8,5% дороже, чем в прошлом августе. Причем цены на эту услугу в области оказались выше — 1076 рублей за сеанс. Специалисты также отмечают подорожание — на 3,4%. В целом услуги парикмахерских подорожали по сравнению с августом 2022 года в Москве на 5,5%, в Подмоскovie — на 4,2% с лишним.

**«МК» ПОКУПАЕТ НОВОСТИ!**

Хотите разбогатеть? Всего один телефонный звонок может принести вам 5000 рублей! Этот гонорар ждет любого, чья новость будет опубликована на страницах «Московского комсомольца». Сообщайте нам все самое интересное, сенсационное и необычное — и вы не останетесь внакладе!

Звоните по телефону 8-495-707-29-98. E-mail: mknews@mk.ru

Дежурная бригада:  
Антон ЛОМАКИН,  
Елена АПРЕЛЬСКАЯ,  
Светлана РЕПИНА  
и др.